

滁州一孕妇产下13斤男婴

母子平安,可能是我省最重男婴



13斤,如果把这个数字和一个刚出生的婴儿画上等号,是个什么概念?6月15日,滁州一位孕妇顺利产下一个重达13斤的“超级男婴”,而且母子平安。昨日,记者来到滁州台联医院,探访这位“小超人”。

记者 胡昊

妈妈 “我本来想顺产的”

昨天上午,记者在滁州市台联医院二楼产科病房见到了这个小家伙。妈妈正在给他喂奶,刚出生2天多的小家伙吃得正起劲。记者看到,小家伙的脸圆嘟嘟的,眼睛眯成了一条缝,胳膊腿很壮实。

“6月15日傍晚6点58分”,妈妈陈女士对孩子的出生时间记得分秒不差,“我也没想到孩子会这么重”,陈女士说。当时她想

顺产的,但坚持了两个多小时也没生下来,婴儿的头太大了。后来,选择了剖宫产,孩子一拿出来,光着身子放在秤上一称,13斤!在场的医生护士都吓了一跳。陈女士当时在半清醒状态,迷迷糊糊地听说儿子有13斤重,非常开心也非常意外。

宝宝 小家伙胃口好极了

“小家伙特别能吃”,一旁照料的姑姑告诉记者。小家伙一晚上要吃4、5次奶,吃完了就睡,醒了又吃,“饭量很大,要是没吃饱就会闹。”姑姑说,小家伙能吃能睡,憨态可掬,很少哭,很乖巧。

医院产科一位医生介绍,新生儿一般都按照克计算体重,超过4000克就是巨大儿;超过4500克也就是特大儿;这孩子生下来6500克,“我在医院近30年了,从来没见过这么大的婴儿。”而医生介绍,小家伙

的身体特别健康,一切正常。

丈夫曹先生自己做生意,陈女士目前就专职照看孩子,生了这么个大胖小子,一家人都非常高兴。而爸爸早有打算,孩子生之前他就想好了,是男孩小名就叫“虎仔”,是女孩就叫“虎妞”。“虎仔”出生后,爸爸妈妈可开心了。

医生 平衡饮食是关键

滁州台联医院儿科的翟医生说,目前新生儿体重较重一般有两方面原因,一是遗传,二是营养过剩、孕妇活动量少。他建议,孕妇在前几个月要加强营养,后几个月就要正常营养,不要过于贪多。

理给予饮食,避免其过分肥胖。

网上资料显示,2006年2月7日出版的《新华日报》曾报道,一重达12斤3两的女婴在江苏徐医三附院通过剖宫产手术降生。该报声称,这名“巨婴”是新中国56年来出生时最重的婴儿,也是世界第三重婴儿。然而,在2005年,《燕赵都市报》曾报道河北省清苑县一妇女诞下一个体重13斤6两的特大男婴,这也是有资料显示的

我国最重的新生儿。另据杭州媒体报道,2008年11月3日,当地出生了一个12斤8两的女婴。而陈女士此次诞下的13斤的“小超人”,目前我国又是第几重婴儿呢?“虎仔”的家人也渴望知道答案。

采访结束时,“虎仔”的爸爸曹先生告诉记者,他希望给儿子取一个健康、阳光、好听的名字,读者朋友们,你们有什么好的建议?欢迎致电本报热线0551-2620110告诉曹先生。也许,这个名字会成为“小超人”的大名哦!

“快拿钱,不然我炸信用社”

星报讯(记者 李世宏) 金寨县一男子身背“炸药”,手持双刀,身上抹满血迹,以聊天为由骗开当地信用社大门后,扬言如果搞不到钱就要“炸金库”。目前,当地警方正全力追捕该男子。

6月14日晚21时13分左右,现年27岁的金寨县江店镇船冲村郭某来到江店信用社船冲分社,以到该社职工刘某家叙事由由骗开了船冲信用分社的后院门。进入院内,郭某立即将边门反锁,并对刘某说:“我在金桃大桥处砍死人了,可能不得活,快拿点钱给我,否则我要将信用社炸掉。”刘某看到郭某浑身沾满血迹,左袖口内还露出刀具,右手持有打火机,身上背一挎包,包口露有导火索。为了尽快将郭某打发走,刘就将家里仅有的1100元钱拿给郭某,郭某嫌钱不够,刘某又借了1000元给郭某,郭某拿到钱后,骑上摩托车迅速离开了现场。

金寨县公安局刑警大队三中队周俊队长告诉记者,14日晚23时左右,江店派出所和刑警大队接到报案,称有人抢劫信用社。在了解到犯罪嫌疑人郭某所骑摩托车特征后,一部分民警在附近路口进行查控,另一部分民警随即赶往郭某住处。民警赶到郭某家后,发现其摩托车已停放在家里,郭某本人则不知去向。

就郭某所说的砍人细节,当地警方也展开了调查。周俊告诉记者,目前,还没有证据证明郭某砍人了,郭某当时所说的话可能是用来吓唬刘某的。

势度不凡

行政级SUV 海马骑士 大气上市



海马“新七剑”2010全系进化上市, 欢迎到店品鉴试驾!

别人盲目跟随, 我独辟蹊径

世人的俗规, 早已不是你的行为方式。以更广阔的视野面对前方, 以更广阔的胸襟迎接未来, 以更坚定的脚步跨越挑战! 非凡势度, 无以辉映你的非凡器宇。行政级SUV——海马骑士, 以更高标准的生产平台打造而成, 专为行政级精英而生, 载不凡势度一路向前!

动力操控 ●欧洲经典SUV平台底盘技术 ●ESP随速转向系统
人性化配备 ●车载GPS导航系统 ●双开启模式超大天窗
安全系统 ●3H结构高强度车身 ●ABS+EBD+BAS系统

6月20日海马“新七剑”与您相约——肥西古埂公园

福美来AT原装进口动力总成, 直降到底, 福美来**8.18**万, 独家买断!



Haima
海马汽车

骑士/普力马/海马3/欢动/福美来/海福星/丘比特

巢湖骏宝行汽车销售服务有限公司 地址: 巢湖经济开发区夏湾汽车城一街106-108号 销售热线: 0565-2132818

铜陵市瑞安汽车贸易有限公司 地址: 铜陵市铜都大道台汽贸对面 电话: 0562-2626188

舒城县锦程汽车销售中心 地址: 舒城县城关镇舒三路春源汽修厂隔壁 电话: 0564-8928098

六安秀峰汽车贸易有限公司 地址: 六安国际汽车城B1-38-41(海泰宾馆)对面 电话: 0564-3995549 3995779

舒城汇同汽车贸易有限公司 地址: 舒城县三里河路工业园区 电话: 0564-8529776

霍山东湖汽车贸易有限公司 地址: 霍山县迎驾大道东段

www.haima.com 服务热线: 400-8888-323 800-876-8989 0898-66820222

合肥市金亚汽车销售服务有限公司 地址: 合肥市包河区繁华大道18号 电话: 0551-2381711 3877685

双色球头奖在我省上演帽子戏法 合肥彩民收获千万

星报讯(盛文 蔡健) 昨晚,合肥彩民紧跟着亳州和阜阳彩民之后,又擒获1000万元双色球头奖一注。

双色球昨晚开出第2010069期,中奖号码为红球:12,14,20,22,24,32,出球顺序为14,32,24,22,12,20,蓝球:11。全国一等奖开出2注,单注奖金1000万元,安徽、江苏各1注。据检索,我省的双色球一等奖出自合肥九华山西路108号第34010611福彩投注站,大奖得主自选号码,投注“8+1”复式。下期奖池1.9亿元。

连环顶替 教师被查处

星报讯(记者 李尚辉 杨文艺) 昨日,记者从阜阳市颍泉区教育部门了解到,本报曾报道的该区教师连环顶替案有了结论,颍泉区教育局于6月14日上午成立了调查组,对报道涉及的有关情况进行调查。颍泉区教育局于6月15日下午召开党组会议,根据调查组调查的初步情况做出如下处理意见:立即停止袁淑田(即袁永田)的工作,并接受调查处理。同时对闻集镇中心小学校长尚从忠涉嫌违纪问题立案调查。

盗窃不成 板砖“伺候”

星报讯(包法 陈永鹜 实习生 席阳 记者 雷强) 手头吃紧,盗窃同事未遂。为逃脱,持板砖将同事砸伤。日前,岳某某被合肥市包河区人民法院以抢劫罪判处有期徒刑1年,罚金1000元。

今年4月17日8时许,岳某某持砖块进入合肥市骆岗机场停车场管理员集体宿舍,乘同事汪某熟睡之机,窃取汪某现金300元及香烟一包。后被汪某发现,岳某某持砖将汪某的头部砸伤后携款逃跑。据了解,在案件审理过程中,岳某某的亲属已代为向汪某退还被盗款项300元及被盜香烟一包,并赔偿汪某经济损失10000元,取得了汪某的谅解。

法院认为,岳某某在实施盗窃过程中,为抗拒抓捕而当场使用暴力,应以抢劫定罪处罚。但因岳某某后来自首,又积极向汪某退还了被盗的赃款、赃物,并赔偿了汪某的经济损失,因此决定对岳某某减轻处罚。

社会万象

煤矿护架垮落 3人遇难

6月16日19时52分,淮南李咀孜煤矿采煤二队在3122(3)工作面掩护支架架尾拆架时,护架垮落,3名工人当场被埋。22时45分,被埋的3人被扒出,但3人均已死亡。 记者 何曙光

六安一女子坠楼身亡

昨天上午,六安市解放北路华安未来城小区一名中年女子从楼上坠楼身亡。周围无人清楚此事的原因,大家也不知道死者的身份,记者也没有见到死者任何家属赶到现场。 记者 李世宏